



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА  
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

Изх.№: Др-17-1-2  
Дата: 28.03.17.

## ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСУВАНИ ЛИЦА

**Относно: Постъпило искане за разяснения по обществена поръчка с предмет:** „Изпълнение на строително-монтажни работи за саниране, въвеждане на енергоспестяващи мерки и обновяване на сградния фонд на ПГСС „Никола Пушкиarov” гр. Попово по договор за безвъзмездна финансова помощ № BG16RFOP001-3.002-0037-C01 по проект „Подобряване на образователната инфраструктура на Професионална гимназия по селско стопанство „Никола Пушкиarov” гр. Попово”, по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG16RFOP001-3.002 „Подкрепа за професионалните училища в Република България”, финансиран от оперативна програма „Региони в растеж 2014-2020“, съфинансирана от ЕС чрез ЕФРР”

## УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание чл.33, ал.2 от ЗОП във връзка с постъпило запитване до община Попово в качеството и на Възложител по обществена поръчка с горепосоченият предмет, даваме следните разяснения:

### Въпрос № 1:

За подобект: „Саниране и обновяване на Сграда за обществено хранене - столова, към ПГСС "Никола Пушкиarov", гр. Попово“, част В и К, поз.2.8 „Доставка и монтаж на мазниноуловител“ – бр.1.

Моля, Възложителя да представи спецификация и разяснения.

**Отговор:** Мазниноуловителя да се предвиди за монтаж под мивка – да е оразмерен да отвежда отпадъчната вода от 2 бр. мивки в умивална кухня, да съответства на стандарт БДС EN1825 с дебит 5.5 l/s, обем мазнини 360 l.

- Изработен от полиетилен
- 25 г. минимален експлоатационен живот
- Ниско тегло
- Вход и изход в съответствие с БДС EN 877
- Малки инсталационни размери
- Капацитет за почистване, уплътнени против миризми с диаметър 450 mm

За подобект: „Саниране и обновяване на общежитие, към ПГСС „Никола Пушкиarov“ гр. Попово“, част ОВ, енергоспестяващи дейности, поз.4 „Доставка и монтаж на секционираци спирателни арматури по контур отопление между локално котелно и сградите на общежитие и учебен корпус“ – бр.4, поз.5 „Ремонт на тръбна мрежа по вътрешна отоплителна инсталация при подмяна на отоплителни тела“ – м.110“

Моля, Възложителя да представи спецификация и разяснения.

**Отговор:**

За поз.4 „Доставка и монтаж на секциониращи спирателни арматури по контур отопление между локално котелно и сградите на общежитие и учебен корпус“ – бр.4, има се предвид монтаж на 4 бр. ръчни спирателни крана DN80; PN0,6MPa на главните участъци на тръбната мрежа към училището и към общежитието.

За поз.5 „Ремонт на тръбна мрежа по вътрешна отоплителна инсталация при подмяна на отоплителни тела“ – м.110“, има се предвид отклоненията от вертикалните щрангове към новите радиатори /аншлусите/. При демонтажа на старите радиатори и монтаж на новите се налага и подмяна на отклоненията от вертикалните щрангове със стабилизирана полипропиленова тръба PN20- ф20x2,8мм.

**Въпрос № 2:**

За подобект: „Санитране и обновяване на УЧЕБНА СГРАДА, към ПГСС "Никола Пушкиarov", гр. Попово“, част В и К, канализация – сградна битова канализация, съгласно поз.9 и 10 има предвидени тоалетни и мивки за инвалиди, докато в останалите подобекти това не е уточнено.

Моля, Възложителя да уточни какви тоалетни и мивки да се предвидят в останалите подобекти.

**Отговор:** В част В и К в обяснителните записки на горе цитираните подобекти в т.2 „Проектно решение“ е написано: „Към стая за инвалиди се обособява санитарен възел с тоалетна, мивка и душ с достъп за лица с затруднено придвижване. Подменят се санитарните уреди и тръбна разводка на водопровода и канализацията.“, следователно предвидените тоалетни и мивки в КСС на всички подобекти са за инвалиди.

**КМЕТ НА ОБЩИНА ПОПОВО:**

Д-р ЛЮДМИЛ ВЕСЕЛИНОВ

